
1.El descubrimiento del fuego fue en él: Respuesta: Paleolítico.
Respuesta: Neolítico.

2.Elaboración de herramientas de metal: Respuesta: Neolítico.
Respuesta: Edad de los metales

3.Invención de la cerámica. Respuesta: Neolítico.
Respuesta: Edad de los metales.

4.Aparición del ser humano: Respuesta: Neolítico.
Respuesta: Paleolítico.

5.Comienzo de la agricultura. Respuesta: Neolítico.
Respuesta: Paleolítico.

6.Invención de la rueda. Respuesta: Edad de los metales.
Respuesta: Paleolítico.

7.Los comerciantes surgieron en : Respuesta: El neolítico.
Respuesta: La edad de los metales.

8.Vivían en cuevas y en chozas en... Respuesta: El neolítico.
Respuesta: El paleolítico.

9.En el paleolítico. Respuesta: Utilizaban varios colores.
Respuesta: Utilizaban un color.

10.El megalito es.. Respuesta: Una piedra grande para construir 
monumentos.

Respuesta: Son piedras pequeñas muy juntas.
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1.Andrea recibió en su tienda 160 camisetas. Un 
cuarto de las camisetas las vendió a 16 € cada una y el 
resto las vendió a 12 € cada una. ¿Cuánto recaudó 
Andrea por la venta de camisetas?

Respuesta: 2.080 € recaudó.
Respuesta: 3.080 € recaudó.
Respuesta: 1.095 € recaudó.
Respuesta: 2.180 € recaudó.

2.Lee las ofertas que hay en la frutería de Beatriz.
¿Cuántos euros costará en total, aproximadamente, 1 
kg de cada fruta?

Respuesta: 4 € aproximadamente.
Respuesta: 5 € aproximadamente.
Respuesta: 3 € aproximadamente.
Respuesta: 2 € aproximadamente.

3.Jaime sale a dar un paseo en bicicleta a las 10 y 
cuarto de la mañana. A las 11 y media se para a 
desayunar durante 20 minutos y sigue su camino 
hasta la 1 y cuarto de la tarde. ¿Cuánto tiempo duró el 
paseo en bicicleta?

Respuesta: Duró 2 horas y 40 minutos.
Respuesta: Duró 3 horas y 20 minutos.
Respuesta: Duró 2 horas y 50 minutos.
Respuesta: Duró 3 horas y 40 minutos.

4.Marcos paga una factura de 135,67 € con 10 billetes 
de 10 € y otro billete de 50 €. ¿Cuánto dinero le 
sobra?

Respuesta: Le sobra 14,33 €.
Respuesta: Le sobra 15,33 €.
Respuesta: Le sobra 14,77 €.
Respuesta: Le sobra 12,45 €.

5.Miguel lleva en su furgoneta 15 cajas con 30 tarros 
de mermelada cada una. El total lo reparte en partes 
iguales entre 5 supermercados.
¿Cuántos tarros de mermelada deja en cada 
supermercado?

Respuesta: Deja 90 tarros.
Respuesta: Deja 80 tarros.
Respuesta: Deja 85 tarros.
Respuesta: Deja 91 tarros.

6.Calcula:
75.893 + 849.125

Respuesta: 925.018
Respuesta: 926.018
Respuesta: 925.118
Respuesta: 815.018

7.Calcula:
935.078 - 179.432 = ?

Respuesta: 755.646
Respuesta: 765.646
Respuesta: 754.646
Respuesta: 755.656

8.Calcula:
95.237 x 68 = ?

Respuesta: 6.476.116
Respuesta: 6.487.116
Respuesta: 6.476.145
Respuesta: 6.576.116
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9.Calcula:
6.358 : 32 = ?

Respuesta: C: 198 y r: 22
Respuesta: C: 198 y r: 20
Respuesta: C: 199 y r: 12
Respuesta: C: 208 y r: 30



1.Se escribe para separar dos párrafos: Respuesta: Punto y seguido.
Respuesta: Punto y aparte.

Respuesta: Punto final.
Respuesta: Puntos suspensivos

2.Se escribe al final de un texto. Respuesta: Punto y seguido.
Respuesta: Punto y aparte.

Respuesta: Punto final.
Respuesta: Puntos suspensivos

3.Se escriben para indicar que una enumeración está 
incompleta.

Respuesta: Punto y seguido.
Respuesta: Punto y aparte.

Respuesta: Punto final.
Respuesta: Puntos suspensivos

4.Se escribe para separar dos oraciones de un 
mismo párrafo.

Respuesta: Punto y seguido.
Respuesta: Punto y aparte.

Respuesta: Punto final.
Respuesta: Puntos suspensivos

5.Solo dos de estos fragmentos están bien 
puntuados. ¿Cuáles son?

Respuesta: Los profesores adoran a todos sus alumnos 
porque son buenos de corazón, por el mismo motivo, 

los alumnos tienen interés por los profesores los 
consideran seres extraños e inteligentes con olor a 

pizarra
Respuesta: – Profe, vengo a contarte un descubrimiento 

que he hecho. Con mi invento sabrá cuántos alumnos 
van a sacar sobresaliente, cuántos notable… ¡Podrás 

poner las notas sin corregir!
Respuesta: – Sí, pero dos más dos es cuatro. Y también 

dos por dos es cuatro. Sin embargo, tres mas tres y 
tres por tres no dan el mismo resultado

Respuesta: – O sea, que si no salgo de casa ayudo a que la 
gente se ponga buena.

- ¡Sí! Si te quedas en casa lo estás haciendo bien. 
¡Serás un héroe!

6.Marca las enumeraciones incompletas. Respuesta: Compré dos cartulinas, una goma de borrar y 
un bolígrafo en la papelería.

Respuesta: En el museo de ciencias había fósiles, 
minerales, rocas…

Respuesta: A Ana le encanta leer, dibujar, bailar…
Respuesta: Javier plantó narcisos, pensamientos, petunias 

y margaritas en el jardín.
Respuesta: Este verano hemos estado en Salamanca, 

León, Zamora…
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7.Marca el párrafo que está bien puntuado. Respuesta: Como cada sábado, fui… al mercado. Esta vez 
la lista era larguísima… leche, queso, mejillones, pan, 

calabacines.
Respuesta: Como cada sábado, fui al mercado. Esta vez la 

lista era larguísima: leche, queso, mejillones, pan, 
calabacines…

8.Marca el párrafo que está bien puntuado. Respuesta: Recorrí… los puestos muy rápido: la frutería, la 
charcutería…, la pescadería.

Respuesta: Recorrí los puestos muy rápido: la frutería, la 
charcutería, la pescadería…


